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гр. София,  04.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 7439 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:47 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – М. В. Б. – редовно призован, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно 

призован, не изпраща процесуален представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор П.. 

КАСАТОРЪТ /лично/ и прокурор П. – 0Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпили писмени бележки на 03.11.2022 г. от юрк. Д., в което изразява 

становище по съществото на спора, прави се искане за присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение, прави се възражение за евентуално прекомерно 

възнаграждение от страна на касатора. 

 

КАСАТОРЪТ /лично/ - Поддържам касационната жалба. Представям писмени 

доказателства, които са свързани с причинно-следствената връзка за наложените 

извънредни мерки, тъй като няма установена причинно-следствена връзка с такова 

заболяване. Не е установено до момента, вече трета година такова заболяване. НП е 

във връзка с издаден акт за неносене на маска. Моля да приемете тези доказателства, 

както и тези приложените към касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 



Прокурор П. – Предоставям на съда по приемането на представените писмени 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените от касационния жалбоподател писмени доказателства. 

 

С поглед липсата на доказателствени искания от страните, СЪДЪТ намира, че делото 

е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

КАСАТОРЪТ /лично/ – Моля да отмените НП. Моля съда да направи проверка и да се 

произнесе във връзка с така направената регистрация от ТР на САЩ, в качеството, на 

какви се явяват: държавни институции, корпорация или търговско дружество, на коя 

дата е било, с какво – какъв указ, закон, постановление, наредба и какви средства са 

усвоени. Извършената регистрация от АССГ се лишава от държавническите си 

правомощия, дадени по Конституция. Тази регистрация е извършена във връзка с 

всички организации, които получават безвъзмездни финансови средства, 

споразумения по договори или са подизпълнител на нещо във връзка с Американското 

федерално правителство.  Второто ми искане е да се обявят тези извънредни мерки за 

произвол. Така наложените извънредни мерки са злоупотреба с власт, конфликт на 

интереси, налагане на диктатура и геноцид, тъй като българския народ две години 

беше лишен от средства, стоки от първа необходимост. Имам приятели, които бяха 

уволнени от работа, защото не им беше издаден зелен сертификат, тъй като бяха 

задължени да се ваксинират срещу нещо, което го няма. Това ваксиниране е с цел 

обезлюдяване на планетата, а извънредните мерки са за цел постигане на фазата, че 

народът да приеме доброволно това ваксиниране. Правя искане за отмяна на НП, 

както и от фактическата обстановка се установи, че установените от прокурора Б. Е., 

от Районна прокуратура [населено място] са в потвърждение на установените в 

постановлението приложено като доказателство. Министерство на здравеопазването 

също има регистрация в ТР на САЩ, те се явяват корпорация. Моля да отмените 

решението. Всички заповеди да се декларират на г-н А., г-н К. А., С. К., А. С. за  

противоконституционни, незаконни, с цел налагане на диктатура и геноцид на 

българския народ. 

Прокурор П. – Считам, че касационната жалба е неоснователна. Решението на СРС е 

правилно и законосъобразно и следва да бъде потвърдено. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  09:52 часа. 

      

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

        СЕКРЕТАР: 
  
 



 


